

# “漯”在其中 “河”你一起 我市推出精彩文旅活动迎新年

本报讯(记者 齐国霞)新年民乐赏听会、跨年书香悦读会、传统文化传承会、戏曲曲艺品鉴会、景区万灯迎宾会、元旦演唱会、文博体验游园会……12月26日,记者了解到,我市丰富假日文旅产品和服务供给,营造热闹喜庆的节日氛围,组织了54项丰富多彩的文旅活动,喜迎新年的到来。

## 2024年度个税专项附加扣除 信息确认本月内完成

本报讯(记者 郝河庆)日前,记者从税务局获悉,一年一度的个人所得税专项附加扣除信息正在确认,市民对2024年享受专项附加扣除的内容进行确认须在12月内完成。市民可在手机上通过个人所得税App确认2024年度个人所得税专项附加扣除信息。市民手机下载并打开个人所得税App,登录后点击“专项附加扣除填报”模块。如果2024年度专项附加扣除信息没有变化,可在2023年度专项附加扣除信息基础上直接确认;点击“确认下一年度专项附加扣除”板块的“一键带人”,在弹出的提示页面点击“确定”,核对信息无误或据实修改后点击“一键确认”即可。

如果市民需要对已填写的专项附加扣除信息进行修改、作废、新增等,可到个人所得税App“办税”板块的“专项附加扣除填报”或“专项附加扣除修改和作废”对应项目页面进行操作。填报和确认专项附加扣除信息时,一定要据实填写,并对信息的真实性、准确性、完整性负责。

建设全国文明城  
巩固国家卫生城  
主办:漯河市文明办 漯河市爱卫办

食、互动体验、文创市集和无人机表演。广场东侧的大草坪将建造人造大雪山,给喜欢玩雪的孩子带来欢乐。元旦当天,漯河古镇景区将举办漯河古镇元旦晚会,为游客们助兴贺岁。

我市将在市人民会堂举办杂技艺术汇报演出。届时,演员们将用精美绝伦的杂技表演陪伴市民度过一段美好时光。文化场馆活动丰富。元旦假期,我市文化场馆照常迎接市民的参观、学习,并组织开展各类文化活动丰富市民的假日生活。市文化馆将举办“春芽行动”迎元旦志愿服务活动、新年音乐会、迎新新春语品鉴会、漯河市第三届传统插花艺术展等。市图书馆线下将举办“十米长卷绘祖国”活动、“书香致

远 墨卷至恒”主题书展、木版画画展览,线上将举办“庆元旦 寻古韵”知识竞答和“四时万物今有盛衰 春去秋来年年岁岁”二十四节气科普竞答等活动。市博物馆将举办“幸运龙——木版画体验”和汉代石刻艺术进校园等活动。同时,我市各县区也将举办迎新年演唱会、联欢会、有奖竞答、体育比赛、书画大赛、读书分享会等文艺文化活动,让市民在文明、欢乐、祥和的节日氛围中迎接新年的到来。



12月26日上午,临颖县第六届艺术广场舞大赛在临颖县食尚年华田园综合体开幕。大赛分预赛、决赛两个阶段,共有160多支队伍4800余人参加。大赛由临颖县委宣传部主办,临颖县文化广电和旅游局、临颖县文化旅游投资公司承办。临颖县文化广电和旅游局副局长姬鹏说,他们将以此次大赛为契机,在持续加强基层文化建设上下功夫,切实增强群众获得感、幸福感。

# “暖冬行动”走进召陵郾城 为15户困难群众送温暖

本报讯(记者 于文博)12月26日,漯河日报社“暖冬行动”小组成员和漯河市幸福家园社区老年大学志愿者团队到召陵区、郾城区15户困难群众家中,为他们送去爱心物资和诚挚的问候。冯先生是召陵区翟庄街道燕山路社区居民,因为脑梗后遗症瘫痪多年,妻子离他而去,两个孩子正在上学,父子三人靠冯先生年迈的母亲照顾。“谢谢大家来看我们,还送来这么多东西,谢谢!”接过爱心物资,冯先生的母亲感动地说。

为冯女士送去物资的同时,还嘱咐她注意安全,药品随时带在身上,有什么需要及时和社居委或者志愿者联系。随后,“暖冬行动”小组成员和志愿者又到召陵区翟庄街道范庄村、郾城区沙北街道小高庄社区看望慰问困难群众。



12月25日,郾城区龙塔街道金牛社区居委组织人员开展食品安全排查。

## 创建国家食品安全示范城市

# 周梅贞:真情守护留守儿童

■本报记者 姚晓晓  
“为了计算更便捷,我们一般选择拆小数、凑大数这个方法来计算,大家可以试试。”“哇,这个方法真好,算得真快。”12月23日上午,在舞阳县辛安镇刘庄村的儿童之家,退休教师周梅贞正给孩子们辅导功课。

村里的留守儿童。这也让她离开三尺讲台后,又回到了“课堂”。“我教了几十年书,深感农村有这样的学习场所是多么重要。”周梅贞说,她积极参与儿童之家的筹备工作。

“每逢节假日,特别是寒暑假,这里就聚满了孩子,格外热闹。”周梅贞笑着说。“辅导完功课,周梅贞还带领孩子在儿童之家画画、读书,组织孩子们开展体育活动。周梅贞还经常自掏腰包给孩子们买好吃的。正是因为周梅贞的任劳任怨、无私奉献,刘庄村的儿童之家不光受到本村孩子的喜欢,连隔壁村的许多孩子也到这里做作业、做游戏。”辛安镇政府工作人员贾秋艳说。

“不管是个哪个村的孩子,我都会对他们负起责任,让他们感受到家的温暖。”周梅贞说。李翠平是刘庄村的村民,每到周末和寒暑假,两个孙女就会到儿童之家做作业。



12月26日,郾城区沙北街道小李庄社区居委组织志愿者发放《漯河市民文明手册》,引导市民养成文明行为习惯。

# 把客户订的车卖给别人 4S店退订金赔住宿费

# 盛世春天小区举行迎新年红色文化展

本报讯(文/图 记者 齐国霞)毛主席纪念章、红色纪念邮票、革命题材书籍、冲锋号、军用水壶……12月26日,在市区井冈山路盛世春天小区“红色物业”办公室内外,众多红色主题展品让小区居民看得心潮澎湃、流连忘返(如图)。

一起赶到展览现场。老战士看着一件件红色主题展品,神情凝重,仿佛忆起了激情燃烧的峥嵘岁月。随后,马克思老先生向大家讲起了令他终生难忘的战斗场景。



漯河市幸福物业公司总经理刘青云说:“我们和小区红色文化收藏者共同举办这次展览,是为了让居民们了解更多历史知识、接受红色文化熏陶,丰富群众的精神文化生活。”

郾城区淞江街道党工委副书记张丽娜告诉记者,依托“红色物业”举办红色文化展览,旨在弘扬爱国主义精神,赓续红色血脉。

本报讯(记者 杨光)12月25日,来自山东聊城的马先生拨打本报热线电话,向市市场监督管理局源汇分局沙澧产业集聚区市场监督管理所的工作人员表示感谢。

想到车却被卖了,他实在难以接受。马先生拨打了市市场监督管理局源汇分局沙澧产业集聚区市场监督管理所的电话。接到电话后,该所副所长刘飞和同事们前去处置。详细了解情况后,刘飞联系了该4S店的负责人。经过沟通,双方商定马先生再等一天,如果没有现车,店方就退还订金并承担他们的住宿费。

记者了解到,12月初,马先生通过抖音在我市一家汽车4S店订购了一辆轿车,并交了2000元订金。12月20日,马先生接到该4S店销售员的电话,说车辆已到店,可以前去提车。当天晚上,马先生和弟弟买了车票赶往漯河。12月21日上午9点多,马先生到该4S店提车时,却被告知车已经卖给别人了。

12月22日下午,马先生没有等到现车。在刘飞的调解下,该4S店退还了马先生的订金,并承担了马先生方面的食宿费用。

我是创文啄木鸟  
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



建设路91号院一单元楼道电表箱下,易燃物堆积,有很大安全隐患。

建业壹号城邦东区31号楼前,有居民在小区绿化带种菜。

南街街召陵区土产总公司院内小二楼门口,下水道堵塞,污水横流。

长江路与王屋山路交叉口南边,车辆停放在机动车道上。

新闻直通车  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场